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Офіційна частина
В І Д П Р А В И

Святішого Патріарха Київського і всієї Руси-України ФІЛАРЕТА
6 січня 2018 року. Субо-

та. Навечір’я Різдва Хрис-
тового (Різдвяний святве-
чір). Преподобномучениці 
Євгенії. В навечір’я Різдва 
Христового Святіший Патрі-
арх Філарет у співслужінні 
соборного духовенства від-
правив у Володимирському 
соборі Божественну літургію 
св. Василія Великого, яка в 
цей день, згідно з церков-
ним уставом, починається з 
вечірні. Після літургії було 
звершене славлення наро-
дженого Христа Спасителя, 
яке полягало в тому, що із 
вівтаря була винесена духо-
венством ікона Різдва Христового і покладе-
на на аналої посеред храму. Патріарх і духо-
венство проспівали тропар і кондак Різдву 
Христовому, поклонились іконі і приклались 
до неї. В цей день, за звичаєм, багато вірую-
чих причащалось (майже 250 чоловік).

7 січня 2018 року. Неділя. Різдво Гос-
пода нашого Ісуса Христа. Напередодні, в 
суботу ввечері, Святіший Патріарх Філарет у 
співслужінні соборного духовенства звершив 
у Володимирському соборі урочисту всеніч-
ну й після літії оголосив Різдвяне послання 
до архіпастирів, пастирів, ченців та до всієї 
пастви Київського Патріархату. В саме свято 
Святіший Патріарх відправив Божественну 
літургію св. Іоана Золотоустого. Співав патрі-
арший хор під керівництвом Вероніки Матві-
єнко, якому виповнилось в цьому році 25 ро-
ків із дня його утворення. Після запричасного 
прот. Олександр Шмуригін зачитав патріарше 
Різдвяне послання. Цього року у Володимир-
ському соборі на двох літургіях (рання і піз-
ня) було майже 500 причасників. Собор був 
переповнений віруючими, які прийшли в цей 
день прославляти Народженого Сина Божого, 
Господа нашого Ісуса Христа. Богослужіння 
транслювалося по українському телебачен-
ню та радіо. Після всенічної і літургії духовен-
ство, патріарший хор і клірос співали різдвяні 
колядки. Від співу колядок піднімався свят-
ковий настрій в людях. Впродовж всього дня 
віруючі заходили в собор, щоб помолитися і 
прилучитися душею до великого свята. 

8 січня 2018 року. Поне-
ділок. Собор Пресвятої Бо-
городиці. В неділю ввечері 
Святіший Патріарх Філарет 
у співслужінні соборного 
духовенства відправив все-
нічну у переповненому ві-
руючими Володимирському 
соборі. Після богослужіння 
всі співали різдвяні коляд-
ки – співало духовенство у 
вівтарі, співав патріарший 
хор, а народ слухав і радів. 

За багатолітньою тради-
цією, Божественну літургію 
Святіший Патріарх Філарет 
звершив у Михайлівському 
Золотоверхому монастирі 

м. Києва. Святішому Патріарху співслужили 
Патріарший намісник митрополит Переяс-
лавський і Білоцерківський Епіфаній, архіє-
пископ Чернігівський і Ніжинський Євстра-
тій, намісник Михайлівського монастиря і 
керуючий справами Київської патріархії архі-
єпископ Вишгородський Агапіт, архієпископ 
Богуславський Олександр, єпископ Василь-
ківський Лаврентій, єпископ Іоан (Швець), 
єпископ Адріан (Кулик), перший проректор 
КПБА прот. Олександр Трофимлюк, братія 
Михайлівського монастиря, намісник Федо-
сіївського монастиря архімандрит Макарій, 
викладачі КПБА у священному сані. На мало-
му вході Патріарх нагородив наперсним хрес-
том, клірика храму св. благовірного князя 
Ярослава Мудрого (Мала, Тепла Софія) свя-
щеника Івана Сидора. На запричасному стиху 
проповідь виголосив ієромонах Михаїл (Кар-
наух), а перед завершенням літургії зі словом 
до пастви звернувся Святіший Патріарх Філа-
рет (див. в розділі Новини).

Після завершення літургії перед іконою 
Різдва Христового відбулося славлення – Пат
ріарх, архієреї та духовенство проспівали тро-
пар і кондак свята. Виходячи з храму, Святіший 
владика благословив численних богомольців 
та поспілкувався із представниками ЗМІ.

Того ж дня увечері Святіший Патріарх Філа-
рет звершив у Володимирському соборі уро-
чисту велику вечірню зі співом великого про-
кимну «Хто Бог великий, як Бог наш…». Йому 
співслужили ті ж архієреї, що й у Михайлівсько-
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му монастирі, а також соборне духовенство і 
настоятелі київських храмів. Після відпусту 
Патріарший намісник митрополит Переяслав-
ський і Білоцерківський Епіфаній тепло при-
вітав Святішого Патріарха Філарета зі святом 
Різдва Христового (див. в розділі Новини). 

Святіший Патріарх подякував архієреям, 
духовенству і віруючим за різдвяне вітання і 
молитву (див. в розділі Новини). Після устав-
ного многоліття Святіший благословив віру-
ючих, які підходили до нього, і вручав дітям 
різдвяні подарунки.

Після цього о 19.00 в ресторані готелю «Ки-
ївська Русь» відбувся традиційний різдвяний 
прийом, на якому були присутні представни-
ки влади, народні депутати України, посли та 
представники дипломатичного корпусу, духо-
венство, представники науки, культури, меди-
цини, письменники, композитори, представ-
ники Збройних сил України, українське коза-
цтво, капелани, представники засобів масової 
інформації та шановні гості. Святіший Патрі-
арх Філарет тепло привітав усіх гостей з Різд-
вом Христовим і сказав коротке слово (див. в 
розділі Новини). Під час прийняття духовен-
ство заспівало кілька популярних колядок.

13 січня 2018 року. Субота. Віддання 
свята Різдва Христового. Святіший Патріарх 
Філарет відвідав столичний храм Різдва Хрис-
тового, що на Подолі, де звершив Божественну 
літургію. На паперті храму Патріарха зустрів 
настоятель храму протоієрей Микола Сала-
бай, а в самому храмі Предстоятеля вітала гро-
мада святковими різдвяними піснеспівами.

За Божественною літургією Його Святості 
співслужили керуючий справами Київської 
патріархії архієпископ Вишгородський Ага-
піт, благочинний Подільського, Оболонсько-
го і Шевченківського районів Києва, настоя-
тель храму святителя Миколи (Притиски) на 
Подолі протоієрей Олег Маланяк, настоятель 
храму протоієрей Микола Салабай, секретар 
управління Дніпропетровської єпархії прото-
ієрей Віталій Лопушанський, заступник голо-
ви Синодального управління військового ду-
ховенства, настоятель СвятоМиколаївського 
храму на Татарці протоієрей Тарас Мельник, 
храмове та запрошене духовенство. 

У кінці літургії Патріарх привітав парафіян 
із Різдвом Христовим і храмовим святом і виго-
лосив повчальне слово (див. в розділі Новини).

Богослужіння завершилось чином славлен-
ня, під час якого священнослужителі заспіва-
ли тропар і кондак свята Різдва Христового.

Насамкінець настоятель парафії протоіє-
рей Микола Салабай подякував Предстоятелю 
Церкви за архіпастирський візит і молитви та 
вручив Святішому букет квітів. Після літургії і 

козацького многоліття у храмі лунали різдвя-
ні колядки у виконанні церковного хору.

14 січня 2018 року. 32-га неділя після 
П’ятидесятниці. Обрізання Господнє. Свт. 
Василія Великого, архієпископа Кесарії 
Каппадокійської. Свт. Петра Могили, ми-
трополита Київського. В суботу ввечері при 
переповненому віруючими храмі Святіший 
Патріарх Філарет відправив у Володимир-
ському соборі урочисту всенічну. 

У день свята, за традицією, Святіший Па-
тріарх Філарет відвідав з архіпастирським ві-
зитом столичний храм на честь ікони Божої 
Матері «Живоносне джерело», що знаходить-
ся на Борщагівці.

При вході до храму Патріарха Філарета зу-
стрів настоятель протоієрей Валерій Семан-
цо та діти – вихованці недільної школи, які 
теплими словами, віршами і запашним коро-
ваєм привітали свого Предстоятеля та запро-
сили його очолити святкове богослужіння.

За Божественною літургією Його Святості 
співслужили Патріарший намісник митропо-
лит Переяславський і Білоцерківський Епіфа-
ній, керуючий справами Київської патріархії 
архієпископ Вишгородський Агапіт, настоя-
тель храму протоієрей Валерій Семанцо, клір 
храму та запрошене духовенство.

Звертаючись у своїй проповіді до вірян 
(див. в розділі Новини), Святіший Патріарх 
розповів, що Христу треба було обрізатися 
для того, щоб виконати той закон, який Він 
Сам встановив, тобто ХристосЗаконодавець 
став виконавцем закону, як і сказав Він одно-
го разу Своїм учням, що прийшов не поруши-
ти закон, а виконати його.

Патріарх відзначив, що для спасіння не до-
статньо зовнішньо виконувати закон, недо-
статньо вважати себе просто віруючим, але 
треба сповідувати істинну віру і жити цією ві-
рою, а ознакою живої віри є побожне смирен-
не життя, сповнене любов'ю до Бога і людей.

Також, як зазначив Предстоятель, для спа-
сіння потрібна віра, бо вірою людина спаса-
ється. Але треба мати віру православну, спо-
відувати істинне вчення, яке відкрив людям 
Господь наш Ісус Христос, відстоювали святі 
отці Церкви, зокрема святителі Василій Ве-
ликий і Петро Могила. Саме жива православ-
на віра приводить людину до примирення з 
Богом і спасіння.

Після завершення Божественної літургії 
був відслужений молебень до святителів Ва-
силія Великого та Петра Могили.

Після Божественної літургії настоятель 
храму протоієрей Валерій Семанцо подякував 
Патріарху Філарету, владикам і духовенству за 
молитву та подарував архіпастирям квіти.
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18 січня 2018 року. Четвер. Навечір’я 
Богоявлення (Хрещенський святвечір) 
Святіший Патріарх Філарет у співслужінні 
соборного духовенства звершив у Володи-
мирському соборі Божественну літургію, яка, 
згідно з церковним уставом, починається з 
вечірні. На вечірні були прочитані паремії, 
тобто відповідні уривки зі Священного Пи-
сання, в яких говориться про значення води 
і прообразується святе Хрещення. Після при-
частя віруючих Святіший Патріарх звершив 
велике освячення води. Після відпусту від-
бувся чин прославлення, коли на середину 
храму духовенство винесло ікону Хрещення 
Господнього і разом з Патріархом проспівали 
тропар і кондак, поклонились іконі і прикла-
лись до неї. Потім почалася роздача освяче-
ної води, яка продовжувалась до вечірнього 
богослужіння. Тисячі і тисячі киян приходи-
ли до Володимирського собору, щоб взяти 
освяченої хрещенської води. 

19 січня 2018 року. П’ятниця. Святе Бо-
гоявлення. Хрещення Господа нашого Іс-
уса Христа. В четвер ввечері Святіший Патрі-
арх Філарет у співслужінні соборного духо-
венства звершив у Володимирському соборі 
урочисту всенічну, яка, згідно з церковним 
уставом, починається з великого повечір’я. 
Після завершення богослужіння духовенство 
і патріарший хор в останній раз в цьому році 
проспівали святкові коляди. 

В саме свято Святіший Патріарх звершив 
Божественну літургію св. Іоана Золотоусто-
го і після прочитання Євангелія виголосив 
проповідь, в якій пояснив значення обрізан-
ня і хрещення. Він сказав, що обрізання було 
ознакою віри в істинного Бога і належністю 
до богообраного народу. До богообраного на-
роду могли, і так було, належати люди інших 
народів, але вони обов’язково повинні вірити 
в істинного Бога і чекати пришестя Спасите-
ля, і тому вони також приймали обрізання. 
Хрещення є здійсненням стародавніх про-
образів, а це означає, що прийшло те, у що 
вірили – визволення від гріха і від смерті, і 
видимою ознакою цього є таїнство Хрещен-
ня водою і Духом. В таїнстві Хрещення через 
віру у Христа Спасителя людина очищається 
від усіх гріхів і насамперед від первородно-
го, тобто Адамового, гріха, і приєднується до 
Христа, і стає християнином. Таким чином, 
хто прийняв хрещення – той християнин, хто 
не христився, той не може називатись хрис-
тиянином. Так само обрізання означало віру 
в істинного Бога і Його повеління. 

Після святого причащання віруючих і 
звершення літургії Святіший Патріарх звер-
шив велике освячення води. Після відпусту і 

славлення перед іконою Хрещення почалась 
роздача освяченої хрещенської води і продо-
вжувалась упродовж усього дня і вечора. За 
два дні – навечір’я і свято Богоявлення – до 
Володимирського собору прийшло за хре-
щенською водою понад 100000 віруючих.

У той же день на річці Дніпрі, в Гідропар-
ку м. Києва, Святіший Патріарх Філарет звер-
шив чин великого освячення води. Йому спів-
служили Патріарший намісник митрополит 
Переяславський і Білоцерківський Епіфаній, 
керуючий справами Київської патріархії архі-
єпископ Вишгородський Агапіт, благочинний 
Деснянського і Дніпровського районів прот. 
Павло Основенко та запрошене київське ду-
ховенство. Під спів тропаря «В Йордані хрес-
тився Ти, Господи…» Патріарх тричі занурив 
хрест у воду і тим благодаттю Святого Духа 
освятив Дніпровські води. Потім він окропив 
свяченою водою віруючих, які прийшли на це 
свято. У цьому році в Гідропарку було менше 
людей, ніж у попередньому. 

20 січня 2018 року. Субота. Собор Пред-
течі і Хрестителя Господнього Іоана. Не за-
прошення настоятеля храму св. Іоана Пред-
течі прот. Івана Іванчака Святіший Патріарх 
Філарет відвідав цю парафію і звершив Боже-
ственну літургію. Йому співслужили Патріар-
ший намісник митрополит Переяславський і 
Білоцерківський Епіфаній, керуючий справа-
ми Київської патріархії архієпископ Вишго-
родський Агапіт, настоятель храму прот. Іван 
Іванчак, прот. Іван Михайлишин та інше духо-
венство цієї парафії, а також запрошене духо-
венство. Перед входом у храм Патріарха при-
вітали хлібомсіллю діти недільної школи.

У кінці літургії Святіший Патріарх приві-
тав парафіян із храмовим святом і виголосив 
проповідь про значення покаяння. Він ска-
зав, що покаяння – умова нашого спасіння. 
Без покаяння спасіння від гріха неможливе. 
Прикладом цього є два розбійники. Благоро-
зумний розбійник покаявся, і тому ввійшов в 
рай, а другий не покаявся, і тому не був про-
щений. Так само диявол і злі духи не будуть 
прощені Богом, хоча вони теж Його творіння. 
Чому? Тому, що не можуть покаятися. А чому 
не можуть покаятися? Тому, що горді і не мо-
жуть визнати себе грішними перед Богом. Із 
цього витікає важливість покаяння для спа-
сіння. Ось чому св. Іоан Предтеча почав свою 
проповідь із заклику до покаяння. Та і Сам 
Христос Спаситель після хрещення в Йордані 
почав проповідь словами: «Покайтесь!».

Після закінчення літургії і молебня до св. 
Предтечі Іоана діти недільної школи, що діє при 
храмі, показали виставу «Вертеп». Підготував їх 
прот. Іван Михайлишин. Діти недільної школи 
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виступали з цією виставою впродовж свят у вій-
ськових частинах, де капеланом є отець Іван. 

21 січня 2018 року. 32-а неділя після 
П’ятидесятниці, про Закхея. В суботу ввече-
рі Святіший Патріарх Філарет у співслужінні 
соборного духовенства відправив у Володи-
мирському соборі всенічну, а в неділю ран-
ком – Божественну літургію. Після прочитан-
ня Євангелія він виголосив проповідь, в якій 
пояснив сутність покаяння. Покаяння – це 
не тільки визнання своєї провини. Провину 
визнав і Юда, але не покаявся. А Закхей по-
каявся і сказав, що він половину свого майна 
роздасть убогим, а кого скривдив – поверне в 
чотири рази більше. Ось, це – покаяння. Воно 
полягає у зміні свого способу життя. Покаян-
ня атеїста полягає в тому, що він стає віру-
ючою людиною, блудник – цнотливим, і так 
далі, залежно від гріхів. Але є гріхи, які похо-
дять від нашої немічної гріховної природи. З 
ними потрібно боротися постійно, що і роби-
ли подвижники. Тому нам, грішникам, треба, 
поперше, бачити свої гріхи, а не виправдо-
вувати їх; подруге – постійно прости у Бога 
прощення і закликати на допомогу благодать 
Святого Духа і молитви Божої Матері і святих. 

Після літургії був відправлений молебень до 
Божої Матері перед Її іконою «Несподівана ра-
дість», під час якого Патріарх прочитав молитву 
за визволення України від нашестя чужинців. 

23 січня 2018 року. 89-ліття із Дня на-
родження Святішого Патріарха Філарета. 
З цієї нагоди у Володимирському кафедраль-
ному соборі м. Києва Предстоятель Київського 
Патріархату звершив Божественну літургію.

Його Святості співслужив собор архієреїв 
(38 архієреїв), які прибули до столиці приві-
тати свого Предстоятеля із Днем народжен-
ня, та численне духовенство (50 священиків) 
Після богослужіння єпископат, священики та 
парафіяни мали змогу особисто привітати 
Святішого Патріарха із Днем народження.

За богослужінням молилися викладачі Ки-
ївської православної богословської академії, а 
разом із патріаршим та кліросним хорами Во-
лодимирського собору співав також і хор КПБА.

За богослужінням також молились дирек-
тор Департаменту у справах релігій та націо-
нальностей при Міністерстві культури Андрій 
Юраш, ректор та професорськовикладаць-
кий колектив Національного педагогічного 
університету імені М. П. Драгоманова, пред-
ставники спілки ветеранів АТО Деснянського 
району м. Києва, захисники Батьківщини. Піс-
ля завершення літургії ректор університету 
професор Віктор Андрущенко від імені цього 
вищого навчального закладу привітав Патрі-
арха Філарета із Днем народження.

Після літургії та подячного молебня від 
імені єпископату, духовенства і вірян Укра-
їнської Православної Церкви Київського Па-
тріархату до Святішого Патріарха зі словом 
вітання звернувся Патріарший намісник ми-
трополит Переяславський і Білоцерківський 
Епіфаній (див. в розділі Новини).

Митрополит Епіфаній подарував Предсто-
ятелю просфору та букет квітів.

Після цього до присутніх із повчальним 
словом звернувся Святіший Патріарх Філа-
рет (див. в розділі Новини).

Завершилися урочистості козацьким мно-
голіттям на честь Патріарха.

Патріарха Філарета також привітав за-
ступник міністра оборони України з питань 
європейської інтеграції генераллейтенант 
Анатолій Петренко, директор Департамен-
ту військової освіти, науки, соціальної та гу-
манітарної політики Міністерства оборони 
України генералмайор Микола Садовський. 
Також від імені командування Національної 
гвардії України слова привітання висловив 
полковник Олександр Іздебський, а від імені 
голови Держприкордонної служби – началь-
ник із питань військового духовенства пол-
ковник Валерій Хіміч.

З нагоди свята Предстоятеля Української 
Православної Церкви Київського Патріарха-
ту привітали архіпастирі, духовенство, чис-
ленні політичні і громадські діячі, очільники 
і представники Церков і релігійних організа-
цій, військовослужбовці, парафіяни, а також 
надійшло багато вітальних адрес.

28 січня 2018 року. 33-тя неділя після 
П’ятидесятниці, про митаря і фарисея. 

Хіротонія ієромонаха Павла (Юристого)
на єпископа Одеського і Балтського

В суботу ввечері Святіший Патріарх Фі-
ларет у співслужінні єпископату, що при-
був до Києва на архієрейську хіротонію, та 
соборного духовенства відправив у Володи-
мирському соборі всенічну, а після всенічної –  
чин наречення насельника Видубицького 
Михайлівського монастиря ієромонаха Павла 
(Юристого), обраного на єпископа Одеського 
і Балтського. Після наречення ієромонах Пав-
ло виголосив слово (див. окрему статтю).

У неділю за Божественною літургією була 
звершена єпископська хіротонія ієромона-
ха Павла. Хіротонію звершили Святійший 
Патріарх Київський і всієї РусиУкраїни Фі-
ларет, Патріарший намісник митрополит 
Переяславський і Білоцерківський Епіфаній, 
митрополит Білгородський і Обоянський Іо-
асаф, архієпископ Рівненський і Острозький 
Іларіон, керуючий справами Київської па-
тріархії архієпископ Вишгородський Агапіт, 
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архієпископ Полтавський і Кременчуцький 
Федір, єпископ Житомирський і Овруцький 
Паїсій, архієпископ Богуславський Олек-
сандр, вікарій Київської єпархії, єпископ Ва-
сильківський Лаврентій, вікарій Київської 
єпархії. Проповідь після запричасного стиха 
сказав настоятель собору прот. Борис Таба-
чек. За літургією було 150 причасників. Со-
бор був повністю наповнений віруючими. 

Співав патріарший хор під керівництвом Ве-
роніки Матвієнко.

Після літургії при врученні архієрейсько-
го жезла новопоставленому єпископу Одесь-
кому і Балтському Павлу Святіший Патріарх 
Філарет сказав слово (див. окрему статтю). 
Потім новопоставлений єпископ Павло бла-
гословив віруючих, які молилися за нього під 
час його єпископської хіротонії.

]
Журнали засідання Священного синоду

Української Православної Церкви Київського Патріархату
від 22 січня 2018 року під головуванням

Святішого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета
Журнал № 1

Слухали: Прохання преосвященного єпископа Одеського і Балтського Марка про звіль-
нення на спокій за станом здоров’я. 

Довідка: Преосвященний єпископ Одеський і Балтський Марк 10 січня 2018 року подав на ім’я 
Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета і Священного синоду таке прохання:

«Ваша Святосте, високопреосвященніші та преосвященніші владики! Прошу звільнити мене, 
преосвященнішого єпископа Одеського і Балтського Марка, від керування Одесько-Балтською 
єпархією за станом здоров’я. До прохання додаю довідку про стан здоров’я. Смиренний послуш-
ник Вашої Святості єпископ Одеський і Балтський Марк». 

Ухвалили: 1. Згідно з поданим проханням, преосвященного єпископа Одеського і Балт-
ського Марка звільнити від управління Одеською єпархією та почислити за штат.

2. З погодження преосвященного митрополита Хмельницького і Кам’янецьПодільського 
Антонія призначити преосвященного єпископа Марка (Гринчевського) настоятелем парафії 
храму Різдва Христового м. Дунаївці Хмельницької області. 

ЖУРНАЛ № 2
Мали міркування: Про заміщення вакантної Одеської єпархії.
Ухвалили: Призначити єпископом Одеським і Балтським, керуючим Одеською єпархією, 

ієромонаха Павла (Юристого), насельника Михайлівського Видубицького монастиря м. Киє-
ва, клірика Київської єпархії, після його архієрейської хіротонії.

Наречення і хіротонію ієромонаха Павла (Юристого) на єпископа Одеського і Балтського 
здійснити в м. Києві. 

ЖУРНАЛ № 3
Слухали: Повторне прохання преосвященного архієпископа Херсонського і Таврійського 

Даміана про звільнення на спокій за станом здоров’я і віком.
Ухвалили: 1. Згідно з поданим проханням, преосвященного архієпископа Херсонського і 

Таврійського Даміана звільнити від управління Херсонською єпархією та почислити на спокій.
Сердечно подякувати преосвященному архієпископу Даміану (Замараєву) за довголітнє 

плідне служіння і труди.
2. Доручити Херсонській єпархії забезпечувати преосвященному архієпископу Даміану (За-

мараєву) довічне грошове утримання.
3. Призначити преосвященного архієпископа Сімферопольського і Кримського Климента 

тимчасово керуючим Херсонською єпархією. 
ЖУРНАЛ № 4

Слухали: Патріарха Київського і всієї РусиУкраїни Філарета про відзначення у 2018 році 
1030ліття хрещення Київської РусиУкраїни.

Довідка: Починаючи з 2008 року, коли відзначалося 1020-ліття хрещення Київської Руси-
України, святкування, присвячені хрещенню нашого народу святим рівноапостольним князем 
Володимиром у 988 році, набули загальноукраїнського характеру. Указом Президента України 
День хрещення Київської Руси внесений до переліку святкових днів і відзначається 28 липня – в 
день церковної пам’яті святого рівноапостольного князя Володимира.


